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A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala Foglalkoztatási, Munkaügyi és

Munkavédelmi Főosztály Munkaügyi és Munkavédelmi Ellenőrzési Osztálya a hagyományokhoz híven

ismét megrendezte nyílt napját a munkabalesetben elhunyt és megrokkant munkavállalók emlékére. A

rendezvény – melyen megjelent Kovács Ernő kormánymegbízott, valamint dr. Zombor Attila, a

kormányhivatal főigazgatója is – az elmúlt évek legsikeresebbje volt: a kormányhivatal nagyelőadója is

kicsinek bizonyult a meghívottak fogadására, pótszékek elhelyezésére volt szükség.

Labancz Attila járási hivatalvezető (Kecskemét) köszöntője után, az elhunytak emlékének adózó

gyertyagyújtást követően került sor a szakmai előadások megtartására

A korábbi évek gyakorlatától eltérően most nem egy kiemelt, munkavédelmi szempontból I. veszélyességi

osztályba tartozó tevékenységhez (pl. fafeldolgozás) kapcsolódóan került sor az előadások megtartására. A

csütörtökön megtartott rendezvény meghívottai a Bács-Kiskun megye területén működő vadásztársaságok,

illetve az általuk foglalkoztatott hivatásos vadászok voltak. A specializált meghívotti kör indoka a vad

védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény március 1-jei

változása: A hivatásos vadász tevékenységét munkaviszonyban, teljes napi munkaidőben végzi. Az általános

teljes napi munkaidőnél rövidebb teljes napi munkaidőben, illetve részmunkaidőben a hivatásos vadász a

tevékenységét nem végezheti. A vadászati hatóság munkatársaival történt megbeszélések során felszínre



kerültek azok a hiányosságok, melyek ezt a foglalkoztatási formát, tevékenységi kört jellemzik, és

orvoslásra szorulnak.

Részletes, szinte minden tevékenységre kiterjedő áttekintést nyújtottak a Munkaügyi és Munkavédelmi

Ellenőrzési Osztály szakügyintézői: beszéltek a munkáltatók jogszabályi kötelezettségeiről, a hivatásos

vadászok mindennapi tevékenysége során (vadgazdálkodás, fakitermelési tevékenység, lesépítés…) fellépő

veszélyekről, illetve részletes és kiemelten gyakorlati tájékoztatás nyújtására került sor a vonatkozó

munkajogi szabályokról (többek között bérezés, munkarend, szabadságolás).

A rendezvény híre más megyébe is eljutott: szomszédos megyéből átjáró kolléganőt keresték meg az ő

megyéjében működő vadászok azzal, hogy náluk is igény lenne egy ilyen profilú nyílt nap keretében

történő tájékoztatásra.


